fogR SIS et 10 0T - 100 TEJAS T (2023)
1. Ifg m 3R nal U=llcAs quith g, dl (2mx3n) T IOTEUS F4T GHM?

A) TS T&AT

B) T T&AT

C) @ TEam

D) Awe Twar

2. a1 9RAT FEI3t & g A¥FdH Fder IRAT T&ITT & Tohal &?
A)1

B) 2

Q)3

D) 317d

3. A # @ =g @ gEaT 3aRAT 2
A) V64/81

B) V4

C)vil

D) v9/16

4. Teh T SRIFT JHR H X & T UGS fha &7 & gl 87
A) 2m

B) 5n

C) 2m5n

D) 2m+5n
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5. & HE&ITHT &1 A.F. (HCF) 15 3R .8, (LcM) 90 g1 Ife Toh F&am 45 &, dF gal
q&ar &1 g

A) 30

B) 15

C) 45

D) 60

6. AT x2-4=0 & HeA FAT §II?

A) £2

B) 4

C) +4

D) 2

7. BfIETd SgUE x*-5x+6 h YrIP &7
A)2,3

B)-2,-3

C)2,-3

D)-2, 3

8. A SEUS p(x)=x*+ax-b FT Th Yrah 1 &, Al atb T HIT FT M2

9. FGUE X*-3n+x+1 & eTehl T T1IT FAT §?

A) 1
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B) 2
)3

D) -1

10. TS ax+by+c=0 H a,b,c TEATAH FEATT § 3 a=0,bz0 aF Ig FHHUT 7T M@
P YSRd T g7

A) el @T

B) g

C) Waer

D) &reqa

11. GHRIOT AR x+2y-4=0 3R 2x+4y-12=0 FT §T FAT g7
A) 3GTadT &

B) IS &l TRl

C) 3 &

D)@l gel

12. 3¢ \(\fracfa_1Ha_2} = \frac{b_1Hb_2} = \frac{c_1Hc_2}\) a THH0T [T &1 §F
FIT gIaT g?

A) 3ciada
B) IS &l TRl

C) 31d

Learnbseb.in 3




D) =18 & IS LT

13. 2x+y=7 T ol AT G2
A) (1,5)

B) (3,1)

C) (4,-1)

D) (2,3)

14. ZfaETd HHIEUT ax?+bx+c=0 & Hel dFdider 3R AW gr afe:

A) b2-4ac>0

B) b2-4ac=0

C) b%-4ac<0

D) b%?-4ac>0

15. idETe HHIPOT 2x2+x-6=0 & Hel T §?
A)-2,3/2

B) 2,-3/2

)23

D)-2,-3

16. A0l 2,5,8,11,... &T 10aT UG FAT &?
A) 26

B) 29

C)32

D) 35
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17. 3TRITTOTT 9ot & \(a_n=a + (n-1)d\), T@T \(a_n\) T &?
A) 9gell 9g

B)Ual T TEdm

C)ndr Uc

D) @A 3R

18. A0fT 3,8,13,18,... 3T HidA AT UG 78 &°?

A) 15aT

B) 16dT

C) 17at

D) 18ar

19. If tanA=3/4, A sinA &T ATl AT GIaTT?
A) 4/5

B) 3/5

C) 3/4

D) 5/3

20. sin20 + cos20 T HATT AT §?

A)O

B) 1

C)2

D) -1

21. I tand5° &1 AT 1 &, dl secd5° &I AT FAT IEM?
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A) 1

B) V2

C) 1/v2

D)2

22. sec(90°-0) frash SeX &7
A) cosb

B) sinB

C) cotB

D) cscb

23.Th TH &I Farg 10 AN g1 IS I T 3oaided HIUT 30° g, Al TH A Wors H
SIS T g

A) 10V3 m

B) 10/v3 m

C)10m

D)20m
24.Th g WX fohcell T I@N Giel ST Hevell 82

A) T

B) ar

C) 3teTd

D) Y=

25.9d & he, @ ST WX STl AT ofd SildT &l &l &
A) THC IS
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B) HHPIUT UX &Hledl &
C) gl (A) 3 (B)
D) 3T & IS ET

26.5 QAT ST ATl g W, e @ 13 AT o Toua g @ ot 18 Tt Y@ &
TS F=T gl

A) 8 QAT
B) 12 Q&Y
C) 18 T
D) 10 J&HY

27.2Y THEEY S T 8Bl 64 cm? 3R 121cm? 1 I Tgel ST I oo 4 QA
&, dr qax FreqsT &1 Herd S[am AT gt

A) 8 JHT
B)11 THY
C) 10 ¥
D) 12 JHY
28.Teh % HI fader Far$ 10 QT 3R BT 6 QAT &1 SR AT FAT GHEM?

A) 96m TsT H&HT
B) 100m &7 H&HY

C) 120n T T

Learnbseb.in 7




D) 192n T THT

29. Ueh dolel & ITUR T AT r 3 38 h§| SHHT T YSEIT &T0hel AT GIaMT?
A) 2nrh

B) mrh

C) 2nr?

D) 2nr(r+h)

30. Teh ©el T 3ATA 64 Gel JHT &1 IHPT Fol YOI &Tthel FAT gIam?

A) 16 cm?
B) 64 cm?
C) 96 cm?

D) 128 cm?

31. GUH Ul Wb HEATIHT 1 ATET &7 §?
A) 2

B)3

C)4

D)5

32.2,3,5,2,7,6,8,2,1 S Sgeish T g7

A)2

B)3

)5

D)8

33. gfg fordY geaar & wiifishdr P(E) €, aF 0<P(E)<1
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A) T
B) 31T
c) Af¥aa a8 &g Toa

D) $TH I T

34.Th U I Tk dR $ehod W 3 § A F&IT 3Tel I ITiAhar 7 g2
A) 1/6

B)1/3

C)1/2

D) 2/3

35.Th dol H 5 o1 3K 3 Freil 3E &1 Th 3G il 9T W& Aeprer I1ar §1 395
T Bl T U AehdT FIAT 87

A)5/8

B) 3/8

C)1/8

D) 1

36. fFT & O 9 3397 &I 8
A) 8

B)9

ep

D) 15
37. 7 (U18) FAT &2
A) IRAT F&IT
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B) TINAT HE&AT

C) quiich

D)SIH & HIS AgT

38.140 T 3T IUTES AT G
A) 2x5x7

B) 22x5x7

C) 22x52x7

D) 2x52x7

39. A SEUE p(x)=x*-x-1 §, T p(2) ST #IeT FAT EIaM?
A) 1

B) 2

)3

D)0

40. T Q= SgUG T =1 T BT &7
A) 0

B) 1

C)2

D)3

41. 2x+y=11 T ieT TT & &7

A) (5,1)

B) (3,5)

C) (4,3)
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D) (5,1)

42. GHEIEIOT x*-10x+25=0 &l fdddae (discriminant) T §?
A) 0

B) 100

C) 25

D) 50

43.97¢ 4x2+kx+1=0 & FHA e T SIS g, AT kT AT 4T GlaMM?
A) +2

B) +4

C) +8

D)0

44.2,7,12,... T 10aT U FIT §?

A) 47

B) 52

C) 42

D) 57

45. ¢ tanB=v3 &, dl BT AT FAT GIAM?

A) 30°

B) 45°

C) 60°

D) 90°

46. sin60°c0s30° + cos60°sin30° ol HTeT AT %’?

A) 0
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B) 1
C)1/2

D) v3/2

47. U HR & 9lc & 100 FeX ¥ oud fig @ AR & @R &1 3ozl ST 30°
gl AR T FTAs FIT B2

A) 100v3 m

B) 100/vV3 m

C) 100 m

D) 50 m

48. 9 T HEY TSI SidT FAT FHgellell o?

INREER I

B) EITH

C) g

D) ¥G @l

49.Ueh g T &19t%hel 154 cm? B 39ehT FFeam &r gefe
A)7 QT

B) 14 THY

C)21 I

D) 28 JHT

50. If¢ T AT FT 1S, SIS 3R FAS FHM: 1,b,h§, AT IS 3T FAT BIAM?

A) 2(lb+bh+hl)

Learnbseb.in 12




B) Ibh

C) \(\frac{1K2}Ibh\)

D) \(\sqrt{l"2+br2+hA2}\)

51.Teh INATCY T el YSEIF &Tthel AT GIll &7
A) 2mr?

B) 3nr?

C) 4mr?

D) ur2

52.3,4,7,2,7,6,7,9 T SgeIh FAT &?
A) 2

B) 7

C)4

D)9

53.4,5,6,7,8 I HITCIRT T 7

A) 4

B)5

C)6

D) 7

54. ¢ ERS GeaT &, A P(E) + P(STET E) ST AT FIT BIIT?
A) 0

B) 1

C)2

D)-1
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55.Teh flereh &l 30Telel W I 3761 T TfehT &T 872
A)1

B) 0

C) 1/2

D) 1/4

56. SleT-AT TRAT FEAT &7

A) V3

B) V5

C) \(\frac{\sart{16}}{4}\)

D) 1t

57. gidbers fasTolel YATART o1 3UAET fhafaw fhar ST g2
A) LCM 3Td &l & foT

B) HCF AT &¥at & foIw

C) At

D) $TH & I el

58. HH BICT AT HEAT HieT A 82

A) 1

B) 2

C)3

D) 4

59. AT o,B TGUE axt+bxtc s Yrdeh g ar o+p & AT FIT FEM?

A) b/a
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B) -b/a

C)c/a

D) -c/a

60. Mg TgUCG f(x)=x*-2x-3 §, A f(x)=0 & FeT FT &2
A)3,-1

B)-3,1

03,1

D) -3, -1

61. THIEIUT AT x-2y=0 3iX 3x+4y-20=0 T & FAT &7
A) (4,2)

B) (2,4)

C) (0,0)

D) (4,4)

62. ax?+bx+c=0 & Fel W IUTAh AT BIcl &2
A) b/a

B) -b/a

C)c/a

D) -c/a

63.10,7,4,... T 30dl Ug &1 g7

A) -77

B) 77

C) -87

D) 87
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64. TpET A.P.&T 11aT Ug 38 & 3N 16aT U 73 &1 ST T 3iaT 4T &7
A) 5
B) 7
C) 11

D) 35

65. sin(A+B) T T T §?
A) sinAcosB + cosAsinB
B) sinAcosB - cosAsinB
C) cosAcosB + sinAsinB

D) cosAcosB - sinAsinB

66. I1¢ sin@ =cosB &, dl 8 T AT FIT FIom?
A) 30°

B) 45°

C) 60°

D) 90°

67. Teh 20 HIX ol W T &aR & HER 36 YR fehr § o 39 398 f@w 10
HeT & 3Es W AR @ Far g1 HE G@RT STHI & H1Y §A1>7 I-7 0T F47 g2

A) 30°
B) 45°
C) 60°

D) 90°

68. el 1 IR &1 FF AT 82
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A) rtr?
B) 2mr
C) 2r

D) nd

69.Ueh el & AT I odlS T Bl &, TG hg W O HIUT §afcT & 3R Bam rg?

A) \(\frac{\theta}{360"\circ} \times 2\pi r\)
B) \(\frac{\theta}{360"\circ} \times \pi r2\)
C) \(\frac{\theta}{180"\circ} \times \pi r\)
D) \(\frac{\theta}{90\circ} \times 2\pi r\)
70.Teh 2% I dsh SN &1Tthel AT BIcT &2
A) murl

B) mur(l+r)

C) 2nrh

D) \(\frac{1{3}\pi r*2 h\)

71. U Mol HT AT FAT gl 87?

A) \(\frac{4K3}\pi r"3\)

B) 4rtr?

C) \(\frac{2{3}\pi r"3\)

D) nr?h

72.10, 15, 20, 25, 30 ST HATET FIT gIAM?
A) 20

B) 25

C) 15
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D) 30

73.10,5,10,15,20,10,25 T Sgefeh 4T &?
A) 10

B) 15

C) 20

D)5

74. TR 3TEHT geaT FHr wifdshar FAT gl g2
A) O

B) 1

C) 1/2

D) -1

75.Tsh TTY &I [AFhl & 38T W »H T HA Tah T 3o I ITi-ehar a1 &2

A) 1/4
B) 1/2
C) 3/4

D)1

76. \(\frac{6}{15}\) T GAHT JHK g:

A) T

B) 378N

C) 3radt

D) 37 | g el

77.\(0.\overline{3}\) I IRAT TEIT & &7 H Tord|
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A) 3/10

B) 1/3

C) 3/99

D) 3/100

78. afe o,B SEIE x*-2x+1 & YIS &, cl ap T AT AT gram?
A) 1

B) -1

C)2

D) -2

79.3@6 T aTel YWF FHEU T 3HelW Th GEY HI HIedl ¢ ol gel h G&qT =T
grafr?

A) Tsh

B)ar

C) dlet

D) 317d

80. V3 tan = 3 sin0 dl sin20 — cos20 ST AT FAT GIIT?
A) 1/2

B) 1/3

C)-1/2

D)-1/3

81. TS sinA = \(\frac{1}{2}\) AT cotA &T HIT FIAT BI3M?

A) V3
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B) 1/v3
C)2/V3

D)1

82.Teh T &I WoTS FHI oaS e’ FHI FaATS & ST g1 I & 3eldeT HI0T AT
grem?
A) 30°
B) 45°
C) 60°

D) 90°

83. ¢ v g @ aRfY 3R shahe HEAIHF 7 & W ¢, A ga H B
grafr

A)1 SHIS
B)2 SIS
C) nSHIS
D) 2n SHIS

84.Teh gd H,Teh & shg W & & gal &1 Feae 5 G 3R 3 9 81 a3 g &
3 Sitar & ofdls &1 § S BIC gad &l T il 52

A) 4 QT
B)6 THT
C)8 AT
D) 10 T
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85.Teh dole], Ueh Q% 3R T NGy Toh &1 IR 3R T & a8 W g1 3eToh

3T T 3T FAT G2

A) 1:2:3

B) 3:1:2

C) 1:3:2

D) 3:2:1

86. Teh Jilel T YOOI &1Tthel FAT &2
A) \(\frac{4}{3}\pi r"3\)

B) 4mr?

C) 2mr?

D) rr?

87.afe a,b,c APH %,Fﬁ a+c fhder STeX E’I?'IT?
A) 2b

B) b

C) a+b

D) c-a

88.2,5,8,...% TUH 20 UGl T Il AT GIAM?

A) 610
B) 620
C) 640

D) 650
89. cos(90°-A) fhdsh TR g7

A) cosA
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B) sinA
C) cotA

D) secA
90. 5 cm 3T AT Teh a1 & 3ieY Wi S bl ATl HaH §9 g 1 A AT GEM?

A)5cm
B) 10 cm
C)2.5cm

D) 7.5cm

91. Teh 31 A gEY 3R H Seold W AT A
A) Scel SITTaTT

B) THTT Tgamm

C) §¢ ST

D) & g SATTam

92.50 ¥ &H T TAYH &I HT AT FIT 82
A) 24

B) 25

C) 26

D) 27

93. Jf¢ U f{ah I 30 IR 3BTAT AT g 3R 18 IR I 31ar §, aF 9T 31 Fr
ATl T 87

A) 18/30

B) 12/30
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C) 1/2

D) 3/5

94. \(1.\overline{2}\) T IRAT FT FT g2
A) 12/10

B) 11/9

C) 13/10

D) 11/10

95. FgUG x*-2x % YT &:
A)O, -2

B)O, 2

€)2,-2

D)1,0

96.21 T aTet YW AN & oA F 3T & A &, A Y@t

A) STasar

B) HHTAX

C) HuTAT

D)$TH & FIS el

97.ajaTTRT THIRIOT x245x+6=0 o 3{§ﬁ T T AT IEM?
A)5
B) -5

Q)6
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D) -6

98. IS tanB=3/4 §, AN sec T AT FIT gHEI?

A) 5/4

B) 4/5

C)3/5

D) 4/3

99. U fiig & U ga W fohcell TUN Y@V Wiy S Fhelr &2
A) 0

B) 1

C)2

D) 37eid

100. Ueh e I 1S h 3R ST r &, O SEHT 3T FAT g2

A) \(\frac{1}{3}\pi r*2 h\)

B) nr*h

C) 2mtrh
D) \(\frac{4{3H\pi r"3\)

3¥ ifGﬁ (Answer Key)

| I%T sh. | 37X | UR%T &h. | 3dY | YR sh. | 37X | UReT sh. | 3T |

| 1 |B |26. |B |51. |B |76, |A |
| 2 ID |27. |B |52. |B |77. |B |
| 3 |C |28 |C |53 |C |78 |A |
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|4, |C |29

5. |A |30
|6. |A |31
| 7. | A | 32.
| 8. | B | 33.
|9. |C |34
|10. |A |35
|11.  |B | 36.
119 ¢ |37
[13. S[B—}|38
Ela=NEp N30,
|15.  |B | 4o.
El6 a—EB=—[A%
ElN—L (= fAr
182 =) 0l | 3.
| 19. - £ B 4.
|20.  |B | 45.
|21. |B |46
1226 |D |47
|23.  |A |48
|24. | C |49.
|25. |A |50.
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| 55.
| 56.
| 57.
| 58.

| 59.

| 60.
| 61.
| 62.
| 63.
| 64.
| 65.
| 66.
| 67.
| 68.
| 69.
| 70.
| 71.
| 72.
| 73.
| 74.

| 75.

| 79.
| 80.
| 81.
| 82.
| 83.
| 84.
| 85.
| 86.
| 87.
| 88.
| 89.
| 90.
| 91.
| 92.
| 93.
| 94.
| 95.
| 96.
| 97.
| 98.
| 99.

| 100.

| A
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